
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年②／重さ（グラム）①

はかりとグラム

グラム 

「グラム」は重さのたんいです。 

「g 」と書きます。１グラムは「１g 」です。 

１gは１円玉と同じ重さです。 

はかり 

はかりを使うとものの重さがわかります。 

はかりの上にものをのせて「めもり」をよみます。 

①　一番小さいめもりが何gか調べます。 

 

 

 

 

100gを10こに分けているので， 

このはかりの１めもりは10gです。 

②　はりがさしているめもりをよみます。 

 

 

 

 

 

はりはちょうど600gをさしています。 

りんごの重さは600gです。 
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０の下の数字が，はかることの 

できる重さを表しているよ。 
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ラーニング　2算数 算数３年②／重さ（グラム）①

例題

解答

はかりとグラム

はかりを見て答えましょう。 

①　１めもりは，何 g を表して

いるでしょう。 

②　はりは，何 g をさしている

でしょう。 

 

 

 

 

①　10g 100gを10こに分けているので， 

 １めもりは10gです。 

②　300g

例題

解答

はかりを見て答えましょう。 

①　１めもりは，何 g を表して

いるでしょう。 

②　はりは，何 g をさしている

でしょう。 

 

 

 

 

①　１g 10gを10こに分けているので， 

 １めもりは１gです。 

②　25g はりは20gと30gの間をさしています。 
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ステップ　1/2算数 算数３年②／重さ（グラム）① ／7

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

１　 に入る言葉をアからセからえらんで記号で

答えましょう。 

「グラム」は ① のたんいです。 

「 ② 」と書きます。 

１グラムは「 ③ 」です。 

 ④ を使うとものの重さがわかります。 

はかりの上にものをのせて「 ⑤ 」をよみます。 

 

ア 長さ イ 時間 ウ 重さ エ　g 

オ m カ １ g キ ３ g ク １m 

ケ ３m コ ものさし サ まきじゃく 

シ はかり ス めもり セ グラフ 

２　はりは何gをさしているでしょう。 

 

① 

 

 

 

 

 

② 

ば 

つか おも 

ごう 

0

100g1000g

200g

500g

400g600g



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数３年②／重さ（グラム）① ／6

① 

② 

③ 

１　はかりを見て答えましょう。 

 

①　１めもりは何gを表しているでしょう。 

 

②　はりは何gをさしているでしょう。 

 

③　このはかりは何gまではかれるでしょう。 

① 

② 

③ 

２　はかりを見て答えましょう。 

 

①　１めもりは何gを表しているでしょう。 

 

②　はりは何gをさしているでしょう。 

 

③　このはかりは何gまではかれるでしょう。 
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リトライ　1/2算数 算数３年②／重さ（グラム）① ／7

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

１　 に入る言葉をアからセからえらんで記号で

答えましょう。 

「グラム」は重さの ① です。 

「 ② 」と書きます。 

 ③ は「１g 」です。 

はかりを使うとものの ④ がわかります。 

はかりの上にものをのせて「 ⑤ 」をよみます。 

 

ア 読み方 イ たんい ウ 形 エ m 

オ g カ １センチ キ １分 ク １グラム 

ケ 重さ コ 長さ サ 時間 シ めもり 

ス 表 セ グラフ 

２　はりは何gをさしているでしょう。 

 

① 

 

 

 

 

 

② 

おも 

つか 

ひょう 
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リトライ　2/2算数 算数３年②／重さ（グラム）① ／6

① 

② 

③ 

１　はかりを見て答えましょう。 

 

①　１めもりは何gを表しているでしょう。 

 

②　はりは何gをさしているでしょう。 

 

③　このはかりは何gまではかれるでしょう。 

① 

② 

③ 

２　はかりを見て答えましょう。 

 

①　１めもりは何gを表しているでしょう。 

 

②　はりは何gをさしているでしょう。 

 

③　このはかりは何gまではかれるでしょう。 

あらわ 
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チェック算数 算数３年②／重さ（グラム）① ／8

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

１　 に入る言葉をアからスからえらんで記号で

答えましょう。 

「グラム」は ① のたんいです。 

「 ② 」と書きます。 

 ③ は「１g 」です。 

 ④ を使うとものの重さがわかります。 

はかりの上にものをのせて「 ⑤ 」をよみます。 

 

 
ア 重さ イ 時間 ウ 長さ エ　g 

オ m カ １センチ キ １分 

ク １グラム ケ まきじゃく コ はかり 

サ ものさし シ グラフ ス めもり 

① 

② 

③ 

２　はかりを見て答えましょう。 

 

①　１めもりは何gを表しているでしょう。 

 

②　はりは何gをさしているでしょう。 

 

③　このはかりは何gまではかれるでしょう。 

ば ごう 

おも つか 
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リチェック算数 算数３年②／重さ（グラム）① ／8

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

１　 に入る言葉をアからセからえらんで記号で

答えましょう。 

「グラム」は重さの ① です。 

「 ② 」と書きます。 

１グラムは「 ③ 」です。 

はかりを使うとものの ④ がわかります。 

はかりの上にものをのせて「 ⑤ 」をよみます。 

 

ア たんい イ 形 ウ 読み方 エ　g 

オ m カ １m キ １ g ク １秒 

ケ 重さ コ 時間 サ 表 シ グラフ 

ス めもり セ 文章 

① 

② 

③ 

２　はかりを見て答えましょう。 

 

①　１めもりは何gを表しているでしょう。 

 

②　はりは何gをさしているでしょう。 

 

③　このはかりは何gまではかれるでしょう。 

ば 

おも 

ひょう 
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チャレンジ　1/2算数 算数３年②／重さ（グラム）① ／5

① 

② 

③ 

１　はかりを見て答えましょう。 

 

①　１めもりは何gを表しているでしょう。 

 

②　はりは何gをさしているでしょう。 

 

③　このはかりは何gまではかれるでしょう。 

２　どちらが重いでしょう。アかイで答えましょう。 

 

①　ア イ 

 

 

 

 

 

②　ア イ 

あらわ 
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チャレンジ　2/2算数 算数３年②／重さ（グラム）① ／7

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 

④ 

１　はかりを見て答えましょう。 

 

①　１めもりは何gを表しているでしょう。 

 

②　はりは何gをさしているでしょう。 

 

③　このはかりは何gまではかれるでしょう。 

２　はりは450gをさしています。 

　　①から④に入る数字を書きましょう。 
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チャレンジR算数 算数３年②／重さ（グラム）① ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　はかりを見て答えましょう。 

①　１めもりは何gを表しているでしょう。 

 

②　はりは何gをさしているでしょう。 

 

③　このはかりは何gまではかれるでしょう。 

 

④　　④　に入る数字を書きましょう。 

２　どちらが重いでしょう。アかイで答えましょう。 

 

①　ア イ 

 

 

 

 

 

②　ア イ 
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